
В Чунском районе местный житель подозревается в убийстве женщины

8 сентября в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что в подполье дома по ул. Декабрьская поселка Чунский находится тело женщины. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая обнаружила тело пенсионерки с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 сентября мужчина на почве ссоры причинил ножевое ранение своей 55-летней сожительнице, после чего ее тело спрятал в подполье дома. По горячим следам 42-летний подозреваемый в убийстве был задержан сотрудниками полиции.

Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/965484>